               Тест по теме «Опорно-двигательная система»          8 класс
1.Кости образованы тканью:

   А) мышечной             Б) эпителиальной          В) соединительной     Г) нервной

2. Сколько костей образует скелет человека?

    А) 100           Б) 200               В) 300                   Г) 400

3. Какие из названных костей имеют красный костный мозг?

     А) длинные трубчатые        Б) короткие            В) плоские         Г) массивные

4. Какие кости образуют пояс верхних конечностей?

    А) плечевая и локтевая                         Б) тазовые и бедренная     

    В) ключица и грудина                           Г) лопатки и ключицы

5. Сколько пар ребер прикрепляется к грудине?
     А)     9            Б)  10              В)   11              Г) 12

6. Как соединены между собой кости черепа новорожденного ребенка?

     А) неподвижно        Б) подвижно           В) полуподвижно

7. Какая часть кости является кроветворным органом?

     А) надкостница    Б) костная ткань    В) красный костный мозг      Г) губчатое вещество

8. Какая мышца плеча является сгибателем?

     А) двуглавая        Б) трехглавая         В) четырехглавая           Г) портняжная

9. Мышцы, действующие в одном направлении, называются

    А) сгибатели         Б) разгибатели            В) антагонисты           Г) синергисты

10. Какая ткань сокращается быстро и произвольно:

      А) поперечнополосатая скелетная     Б) гладкая      В) поперечнополосатая сердечная

11 Боковое искривление позвоночника:

      А) сутулость        Б) лордоз          В) сколиоз          Г) кифоз

12. Гиподинамия – это…

       А) движение в быстром темпе     Б) движение в среднем темпе

       В) недостаток движения.

13. Перечислите признаки в строении скелета человека, связанные с прямохождением.
